Tipo |. Todos los autovalores distintos de cero.

Mz + hoy? + Ag2?

~A

Y con C=—

d

Forma canodnica

2 2 2
Ty Elipsoid
— + 7 + 5= ipsoide
C#0 ) 5 N
<=> - n vy = 1 Hiperboloide de
A#0 a2 b2 2 una hoja
z? oyt 2P 1 Hiperboloide de
az b 2 dos hojas
C<:>0 2 P 9 Cono eliptico X
A=0 E + 5_3 - (0 un punto)

El centro de simetria es la
solucion del sistema de
ecuaciones lineales
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Tipo II. D | los y el otro As = ' 3
ipo os autovalores no nulos y el otro A3 = 0 Mz + Ay + byz =C con b2 =

Forma canodnica

—4A

,1,2 yi
= + = = 7> | Paraboloide eliptico

b3 #0 a2 b2 ;

El vértice es la solucion de
_}.
Vixus =0

f(a,y,2) =0

<=>
A#0 2 2 Paraboloide
/ . L —
r Y _ z hiperbolico AL con U3 autovector del
H-E bi (o silla de montar) autovalor cero
bs = 0 Cilindro eliptico, C=—fla,3,7)
<=> Mz + Aoy = C cilindro hiperbdlico con (q, B, y) solucién de
_ e - o dos planos P 9 3
A=0 secantes {_—fzo. 9f _o 91 :0}
dx C oy © 0z

Tipo Ill. Un autovalor no nulo y los otros A2=0y A3 =0

Mz + boy + b3z = C

Forma canodnica

b2+ b2 40 \z? = By Cilindro parabélico

Dos planos paralelos
bo =b3 =0 Mzl =C distintos o iguales, o el
vacio, segun el valor de C.
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